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2 — bocche con carico
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Adattatore
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Qualche esempio
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Impedenza Z in parallelo
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Adattatore a singolo stub

-1
1+2 )X
21x_ o 1A

1+2 )X

2 JX o 18!
1+2 )X

X

1

1|

JX

-1 2 JX
1+2jx  1+2)x| "= 0
2 jX -1 L
1+2jx 14+2jx
s =1 giep
#? 1-2jx
p1=arglp,)— -7+ tan (2]

o

0

7N\

e_JﬂI
0




Esempio
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Suscettanza da compensare
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Generatori e carichi
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Z! = Impedenza di carico vista dal generatore

c

La potenza erogata dal generatore dipende dal carico



Potenza progressiva

Z. =12, (2, = =l

Sulla linea si ha soltanto I'onda incidente

Alla potenza corrispondente erogata al carico si
da il nome di
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Potenza disponibile

Massima potenza erogata al carico
(P4 = potenza disponibile)
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Potenza su carico qualsiasi
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Potenza su carico qualsiasi
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Per definire il comportamento di un generatore sono
sufficienti :
Pd c pg

oppure P, e p,

Grandezze preferibiliad € e Zg
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Potenza utilizzata




Potenza attraverso una giunzione a 2 bocche
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Potenza attraverso una giunzione a 2 bocche
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Potenza attraverso una giunzione a 2 bocche

A
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Potenza attraverso una giunzione a 2 bocche

Potenza assorbita dalla rete a 2 porte
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Alcuni casi particolari

Generatore adattato (pg =0)
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Completo adattamento

Generatore adattato (pg =O)
Carico adattato (pc — 0)

Caso molto importante
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Attenuazione di inserzione

Rapporto tra:

a) Potenza assorbita dal carico per connessione diretta al generatore
b) Potenza assorbita con l'interposizione del 2 - porte
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